



特警队员向市领导介绍装备性能。



“长大以后，我也要当警察。”

本版图片均由李秀峰摄

亮剑，瀚海劲旅扬威

——白城市成功举办反恐防暴维稳处突宣传展示活动

●王少军 冯涛 程威龙

平安是百姓亘古不变的期盼，更是人民安居乐业的保障。在八百里瀚海的大地上，有这样一道坚强的壁垒。他们制“暴徒”、战“火魔”；他们战严寒、斗酷暑；他们参加抗洪抢险、参与抗震救灾，为平安白城建设做出了突出贡献。他们就是白城公安铁军、消防尖兵及驻白各部队的精英战士。8月21日，白城社会各界亲眼目睹了他们披坚执锐、斗志昂扬、敢打必胜的风采。

8月21日下午14时至20时，白城市成功举办了反恐防暴维稳处突宣传展示活动。

展示活动开始后，65台反恐应急装备车辆先后在市区主要路段及重点防范部位和人员密集场所进行了巡回展示。市民纷纷驻足围观，并拿出手机进行拍照。“原来我们城市还有这么精锐的武装力量！”市民们如此惊叹。

在市民广场，各参展单位兵将列队、战车齐放。按照市领导指示，在雄壮的口号声中，雄姿勃

勃的5个方队接受了检阅。武警白城支队表演了盾牌防暴术演练，虎虎生威的口号和灵巧实用的战斗技能，透出一股强大的威慑力。各个方队以威武之师、文明劲旅的豪迈气概展示了我市反恐防暴维稳处突队伍打造平安白城的铮铮铁骨。随后，各参展队伍在广场中设置的展台上展示了数十种军、警用枪械和反恐、防暴作战装备以及专业特种车辆，他们还安排专人对展品的主要性能和用途进行了现场讲解。通过此次展示，更加坚定了广大群众对白城市委、市政府和公安机关有效打击各类暴力恐怖案件，有效处置各类突发事件，有效维护社会治安稳定的信心。

活动期间，公安特警、武警、消防及驻白部队官兵还向群众发放了《公民防范恐怖袭击手册》和《吉林省公安厅关于对群众举报涉暴涉恐犯罪线索实施奖励的通告》等宣传品5000余份，张贴《吉林省公安厅关于涉恐线索奖励的通

告》1000余份。通过宣传引导教育，公安部门列举了42个与市民生活相关的生活场景，教会了市民在暴恐等紧急情况发生时，如何最大限度地保护自身生命财产安全，并协助警方制服暴恐犯罪嫌疑人。

此次活动，市公安民警、特警、武警、消防及驻白部队官兵412人参加了活动。从下午到晚上，历时6个小时的活动中，有15000余名社会各界群众参观了巡展和集展活动。通过此次展示，使群众广泛了解市委、市政府在预防和打击暴力恐怖犯罪、维护安全稳定方面所做的大量工作，充分展现了社会各界特别是公安民警、武警、消防及驻白部队官兵忠于职守、忠诚为民、英勇善战，坚决打击暴力恐怖犯罪活动的必胜决心，增进了人民群众对反恐防暴维稳处突工作的了解和参与度，增强了人民群众安全感，达到了活动目的和预期目标。

“长大以后，我也要当警察”

●程威龙

8月21日，白城市反恐防暴维稳处突宣传展示活动在白城市民广场正式拉开帷幕。市公安民警、特警、武警、消防及驻白部队官兵400余人参加了活动。活动中，各参展单位纷纷展露家底，揭开神秘的面纱，与市民零距离互动，赢得了社会一致好评。

“警察叔叔，这枪怎么这么重，你能拿动吗？”在白城市公安局特警支队展区，一个5岁的小男孩指着面前的95式突击步枪向特警队员询问。“当然重了，这些都是‘真家伙’！”面对小朋友的提问，特警队员非常热心地为他和他周围群众讲解了该枪的功能，并拿在手中展示各种突击动作。“警察好酷，长大以后，我也要当警察！”特警的展示吸引了周围不少小朋友，他们纷纷围上来要体

验特警的装备。“做警察要保卫一方平安，很辛苦，你们能坚持吗？”这名特警将手中的枪放下，抱起一名小朋友，并将自己的头盔戴在他的头上。“能！”小朋友们异口同声地回答。

在活动现场，各参展部队战车齐放，精锐上阵。防暴装甲车、通信指挥车、云梯登高车、泡沫消防车……这些只有在电影中出现过的特种战车如今真切地摆在眼前，吸引市民驻足围观。许多市民纷纷上前进行拍照、合影，并且咨询相关信息。“我们的云梯登高车可架设32米长的云梯，相当于10层楼高，配合我们破拆、锁、堵漏、洗消等各类消防装备，可以有效在群众遇险的第一时间将其成功解救……”在消防支队车辆展示区，身着红色消防服的参展队员

不停地对过往市民进行讲解。

从下午到晚上，各参展警员与官兵为市民介绍车辆、装备及队伍建设情况。市民穿梭在各个展区，不仅开拓了眼界，增长了知识，同时还对我市守护地方平安的精锐力量有了更加深刻的了解。

活动期间，各参展警队和官兵还将反恐应急装备车辆开入市区主要路段及重点防范部位和人员密集场所进行巡回展示。相关部门在活动现场向群众发放防范恐怖袭击宣传单，宣传恐怖袭击可能发生的地点、常见的袭击手段，发现、识别和应对恐怖活动的方法措施等，让群众广泛了解白城市委、市政府在预防和打击暴力恐怖犯罪、维护社会安全稳定方面所做的大量工作，增强了人民群众的安全感，为形成全民共同参与打击、防范恐怖活动打下了坚实的基础。

此次宣传展示活动是严厉打击暴恐犯罪活动的大宣誓，更是反恐防暴维稳处突能力的大检阅，也是白城市反恐防暴维稳处突队伍形象的大展示。充分表明了白城市委、市政府反恐防暴维稳处突的坚定决心和态度，全面筑牢和拉紧了全民反恐防暴维稳处突的防火墙和警戒线。



特警支队车辆展示区。



武警白城支队表演警棍盾牌术演练。



特警队员向群众发放宣传资料。



消防队员向市民介绍装备用法、用途。



特警摩托车队街面巡展。



活动现场全景。



白城特警、武警、消防及驻白官兵列队等待检阅。



驻白部队官兵向学生展示装备及军容军貌。